



“郝仁”汇来五百元 捐助四岁白血病患者 孩子学校的两千多师生,两天筹集六万多元善款

9月初开学时,南通通州区金沙小学附属幼儿园中班教室里,少了一位爱笑的小男孩。他叫笑笑,刚满4周岁,因被查出患有白血病,当时他正躺在病床上接受化疗。10月份,校方得知笑笑的情况,发动全校2000余名师生募捐,短短两天内便筹得6万余元善款。近日,学校又收到了一张署名为“郝仁”的汇款单,没有人知道他是谁,只是从他的署名中,可以感受到“好人”的温暖力量。

徐蕤 胡渭



金沙小学学生在为笑笑捐款 学校供图

化疗再痛他也不哭

笑笑今年刚满4周岁,家住南通市通州区金沙镇,生病前在金沙小学附属幼儿园上小班。8月10日,笑笑被南通大学附属医院确诊为白血病。8月13日,笑笑在外公外婆和妈妈陪伴下,前往苏州大学附属儿童医院就诊。昨天,外婆告诉现代快报记者,孩子的第三个疗程刚结束不久,目前仍未找到合适的骨髓配型。笑笑虽然只有4周岁,但是却有着超乎同龄孩子的坚强。外婆说,笑笑并不知道自己生了很严重的病。第一次化疗,笑笑又哭又闹怎么都不配合,“后来我和他说,你只要乖乖听医生话,很快就能出院了。”从那以后,不管化疗多疼,笑笑都没有再哭过,还学会主动吃药,哪种药吃几粒,他分得清清楚楚。原来,笑笑一直有个心愿,就是能够再次回到幼儿园。第二个疗程结束,笑笑曾随

家人回过一次幼儿园,“他和几个好朋友玩得好开心。再回苏州时,他特意背上了自己的小书包。”

两天募捐6万多元

笑笑的家境并不殷实,妈妈因身体虚弱一直休养在家,全家靠当水电工的爸爸打工挣钱。外婆说,三个疗程下来已花了十几万,其中6万多都是向亲友借的,接下来还要进行十几个疗程的治疗,若能找到合适的配型,总共费用将高达百万元。外婆声音哽咽地说:“钱很难借,现在我们只能走一步算一步了。”

10月24日,金沙小学五(2)雷锋中队、四(4)爱心中队共同发出募捐倡议书,笑笑的病情牵动了每个老师和学生的心。

10月29日,金沙小学师生发起捐款,据该校校长助理徐伟介绍,仅仅两天,全校2000余名师生共募捐了6万余元。

“郝仁”的特别汇款

徐伟告诉现代快报记者,“一位已毕业生的家长,特意赶到学校捐了200元;四年级一个小姑娘,三年前因车祸截肢,当时得到了社会各界不少帮助,这次她也拿出100元压岁钱,来帮助自己的小学弟……”

徐伟回忆,11月14日下午5点,学校收到一张500元的汇款单,而上面汇款人署名“郝仁”。“后来我想,署名估计是‘好人’的谐音。”徐伟说,后来他们从邮政局得知,汇款的是位高个男子,约40多岁,没有留电话号码,也没有其他留言。“郝仁”的善举被发到网络,网友纷纷为他点赞,“世上需要这样的‘郝仁’,大家都做个‘郝仁’帮助笑笑吧。”

据了解,金沙小学的捐款活动一直在进行。截至11月17日,共收到善款64614.20元。徐伟说,过两天他们将把善款送到笑笑家人手中。

《高邮一粮站百岁黄杨被领导卖了,4.2万卖树款去向不明》 后续报道

高邮市纪委将调查卖树事件

粮食局:事实调查清楚后,会依法对卖树人做出处理

11月17日,现代快报刊发的“高邮一粮站百岁黄杨被领导卖了,4.2万卖树款去向不明”一文,引起了粮站主管部门高邮市粮食局高度重视,相关负责人昨天表示,局里即将下文,将属于单位的树木等纳入国有资产管理范围;对卖树的人,待事实调查清楚后进行处理。快报记者从高邮市纪委获悉,就马棚库点卖掉黄杨一事,他们将介入调查。宋体佳

为什么卖树?

库点欠债;树根部腐烂,买树人说能养好这棵树

昨天上午,现代快报记者在高邮市粮食局采访到了卖树人杨寿明,今年初卖树时,杨寿明是界首粮油经营公司马棚库点的负责人。

杨寿明说,早在2011年,就有外地人曾两次要买这棵树。当时这棵树已经生病了,“根部有部分腐烂,每年都有树枝枯死。”因为对方开的价格低,他拒绝了。2013年年底,高邮一个姓张的人找到杨寿明,告诉他树真的不行了,要卖就赶紧卖。

杨寿明说,马棚库点在改革试点后自负盈亏,库点在2012年前就背了不少债务,为了能还上一部分债务,加上看到黄杨树根腐烂,买树人又说能养好这棵树,于是他决定卖树,最后以4.2万元的价格卖掉。卖树之前曾与库点工人说过,工人

们也默认,同时与界首粮油经营公司负责人含糊地提过,但没有说得很明确。记者在马棚库点调查时,两位职工证实了树根腐烂的说法。

卖树款为何没及时入账?

因粮库230多万斤粮食没有出库,不好报账

杨寿明说,因身体原因,在2013年他就向领导提出了离职,但当时库点还有230多万斤的粮食没有出库,因此继续留职。2014年,他在出具保证书(保证库点的粮食不少)的情况下离职。

离职前,他提出过交接账目,但由于230多万斤粮食一直没出库,因此就一直耽搁了,但所有凭据都有,交给了马棚库点葛姓负责人。

昨天,快报记者赶到马棚库点时,现任的库点负责人葛先生向记者出示了卖树凭据,凭据显示,卖树款为4.2万元。

高邮市粮食局:

树木将纳入国有资产管理范围

高邮市粮食局相关负责人称,马棚库点之所以没有及时报账,除了因库点积存的粮食没有清库外,还有一个重要原因,就是库点没有专职会计,而是由界首粮油经营公司委派会计负责会计事务,但不管怎样,库点卖树一事,委派会计也有监督责任,他们会就此发文,要求各库点加强国有资产监督管理,所有国有资产处理,都必须严格按照程序进行。所得款项都必须及时足额汇入市粮食局指定账户。

另据了解,过去高邮市粮食局基层单位的树木没有纳入国有资产管理范围,粮食局将尽快发文,明确把树木等也纳入国有资产管理范围。此外,针对杨寿明卖树一事将在事实调查清楚后,对其本人依照有关规定进行处理。

连云港

高新区南部拓展区划归海州区管理

昨天上午,连云港市召开深化高新区发展会议,部署高新区深化发展工作。记者从会上获悉,今年7月新成立的高新区南部拓展区指挥部被撤销,其管辖区域全部划归海州区。

在昨天的会上,宣读了连云港市委、市政府《关于深化连云港高新技术产业园区发展的工作方案》,《方案》指出,连云港高新技术产业园区是深入实施创新驱动发展战略的核心载体,是培育发展

战略性新兴产业和高新技术产业、推动转型升级的重要引擎。

《方案》进一步明确了高新区管理机构与范围调整,经连云港市委、市政府研究决定,撤销高新区南部拓展区指挥部,将2014年7月市政府授权其管理的锦屏镇、板浦镇、新坝镇、宁海街道办事处、海州经济开发区(含黄海机械厂)、锦屏林场划归海州区管理,2014年11月18日24时为交接时点,11月底基本完成交接工作。 王晓宇

宿迁

连闯3个红灯送伤者就医

救人者老王已见义勇为100多次

昨天下午,家住宿迁市古城街道的王建告诉现代快报记者,16日晚上,他父亲骑电动车发生交通事故,幸亏几位好心路人及时施救才转危为安。王建表示:“感谢那几位好心人,特别要对其中一位‘老王’道个谢,听说他为了救我父亲,连闯了几个红灯,不知道会不会给他造成困扰!”

昨天,王建父亲王亮的伤势已无大碍,他说,16日夜里10点左右,他骑电动车下班回家时与一辆轿车相撞,自己随即倒地昏迷不醒。现代快报记者了解到,当时一辆私家车途经此处,车上一名自称“老王”的50多岁男子下车请路人帮忙,此时两名年轻人和一名中年

男子迅速上前,几人小心地将王亮平躺抬到车上。老王打开双跳灯,连闯三个红灯,以最快速度将伤者送到了医院,用时不到五分钟。

闻讯赶来的王建看到,这辆车有黄河水上乐园志愿救援队字样。现代快报记者寻访后了解到,“老王”名叫王爱东,是宿迁一位知名爱心人士,现为宿迁市黄河水上乐园义务救援队队长。今年57岁的王爱东见义勇为已有100多次,挽救生命近40次。“那天好多人都参与了救人,在我送人去医院时,很多车辆都主动避让,大家都是热心人。”王爱东告诉现代快报记者,由于自己当时闯红灯是出于救人,已被警方免于处罚。 孙旭晖

盐城

华东单体容量最大光伏发电项目投运



11月18日,华东地区单体容量最大的光伏发电项目120兆瓦盐城响水天合光能升压站成功送电。据了解,盐城位于江苏中部沿海,属于太阳能资源第三类地区,具有建设光伏发电项目较好的光照条件。截止到目前,并入盐城电网的光伏发电企业有23家,1-10月份光伏上网电量6.689亿千瓦时,并网总容量达643.63兆瓦,占江苏全省一半以上。 吴江 姜振军 文/摄

淮安

孩子生下后脑瘫,维权四年获赔偿

这几天,在淮安工作的程伯春心里悬着的一块大石头总算落地了。2009年8月,妻子在淮阴区某乡镇的一家卫生院生孩子,后来孩子诊断患有脑瘫,一家人怀疑这种情况跟医院有关,断断续续打了四年官司,最终获得了医院赔偿。

2009年的8月初,程伯春的妻子丁海丽到淮阴区一家镇中心卫生院待产,当天上午8点半来到医院,医生初步检查后,让她等到肚子有了感觉再来。中午12点,丁海丽肚子疼痛厉害,家人又将她送至卫生院。丁海丽回忆称,医生检查后一直让她等待,直到下午医生上

班了,才发现她的情况不对,急忙为她进行手术。丁海丽表示,孩子出生后全身青紫,医生急忙进行处理,好一会孩子才哭出来。

后来孩子10个月了依然不会讲话,经医院检查,孩子被确诊患脑瘫。小两口找到卫生院,但医院称孩子出生时情况一切都好。

淮阴区法律援助中心田劲松主任代理小两口向法院提起了诉讼。今年8月底,淮安市医学会组织鉴定,确定构成一级医疗事故,诊疗行为参与度为50%。在法院调解下,卫生院在11月初一次性赔偿125000元。 李晓玲 季金晶